

新手机刚激活就被预置APP霸屏,甚至无法卸载 “软”件为何“硬”装?

事件简述

手机刚激活就看到满屏的预置应用,明明是新机,却显示内存已经占用了不少;从来没用过这些软件,但每天都能收到推送广告;一直想卸载,却根本找不到卸载选项……不少用户反映,手机预置软件不但拖慢了手机运行速度,而且消耗流量、电量,个人信息安全也无法保证。这些预装应用软件包括浏览器、输入法、影音、商城、金融、资讯、游戏等多种类型,来源主要有三种:一是手机厂商自家的应用,旨在构筑手机品牌的生态系统;二是运营商在与手机厂商合作的定制机上捆绑安装的应用;三是应用开发商为了营销推广,在手机出厂前预先“铺货”。工业和信息化部曾出台相关规定,明确了只有预置的“基本功能软件”才可设为不可卸载等管理要求。

(来源:央广网)

小编说两句

@DC·Dragon:说的就是所有安卓机。

@第6森:好多软件都用不上。

@陈:占的最多的难道不是QQ和微信?

@不言泪168:真的太影响手机运行速度了。

@李广妮:不能局限于桌面上显示的那几个软件,很多系统应用都不显示且不可卸载。

网友评论

@阡陌棠落:还有强制自动下载系统更新包的,删了也会再下载,无法关闭自动更新,神烦!

@网络315警示:消费者有选择权,但实现起来却不容易。

@一地鸡毛向着美好前进:规范手机预置应用软件势在必行。

@吃花椒的喵酱O:手机生态一步步整治,用户体验会越来越越好。



(经济日报)

相关法规举措早就有了,但这些“牛皮癣”般的预置软件依旧坚挺。既让消费者反感,又让监管部门盯上,无非利益使然。预置软件可以说是厂商最有力的吸金工具,在高额的利润面前,依靠厂商“自律”恐不现实。“他律”也得上码。相关部门需要进一步加强执法力度,增强标准规范对预置应用软件的约束力,让厂商撞了“南墙”知道痛。软件可以预置,但要把卸载权交还给消费者,实现“谁的手机谁做主”。

建成通车才不到8年 广西一大桥桥面坍塌

事件简述

2月19日晚,广西贺州八步区步头大桥第一跨桥面坍塌。20日,当地相关部门工作人员表示,桥面坍塌并未造成人员伤亡,桥面坍塌损失和具体原因仍在评估。八步区交通运输局的工作人员向记者介绍,19日晚9时许,局里接到步头大桥桥头坍塌的通知,目前局里的技术人员仍在现场,桥面坍塌的原因和具体的损失还在评估。“之前局里曾打报告申请资金对这座桥进行养护。”据贺州日报消息,2015年7月27日,八步区步头镇步头大桥正式建成通车。步头大桥总长130米,桥面宽8米,由120块预制板拼接而成,总投资1433万元。目前,因步头大桥第一跨桥面坍塌无法通行,请群众注意绕行。

(来源:极目新闻)

网友评论

@NUCLEAR:才八年……

@四川婚庆联盟阿建v:幸好没有大车、重车经过。

@田野牧人:这后面肯定有问题,需要好好查一查!

@人生就是一场归途:你说是豆腐渣工程吧,主体结构没塌;你说不是豆腐渣工程吧,桥真的塌了!

@老网友:同样是拱桥,赵州桥历经千年依然挺立,而这桥建成八年坍塌,反差何其大!

@刘sir:金桥银路铜房子,监察一定要严格。

小编说两句

这座大桥,建了6年,却用了不到8年就塌了,寿命属实是有些短。这还不是普通塌陷,而是好端端的桥突然整块桥面自己断裂式地坍塌了,也是怪事。所幸没有人员伤亡,但这背后原因值得持续追问。唯有及时深入地调查,公开透明地公布结果,才能找出原因,吸取教训。桥当然可以重新再修再建,但民众失去的安全感是否也能重建得起来?

16岁少女“逃婚”后被男方强行带回,途中报警

事件简述

四川一名16岁少女因为家人收了26万元彩礼,将她“嫁了出去”。无力反抗的她出逃到了广东,但被男方亲友带人奔赴广东胁迫带回。路经广西百色市田东县境内高速公路服务区时,她躲在厕所里报了警。该事件引发网友关注,随后警方联合县民政局、妇联等部门共同开展工作。了解事情来由后,田东警方帮其联系了家人,工作人员帮他们购买了车票,并把她们送上了回家的路。

(来源:广西新闻频道)

网友评论

@汪千芜mdlz:真的是新闻吗?爸妈不用坐牢吗?

@侯智星:都啥时代了,还能发生这种事!这种劝解有作用吗?

@X兄弟恭W:因为当家事不入刑,这种买卖永远不会停止。

@Elena-PG-20%:能不能追究双方人口买卖的责任?

@周二圣:这从另一个角度也说明,高额彩礼是坚决要抵制的。高额彩礼绝不是什么“体现女性价值”,恰恰是对女性的物化和社会的倒退。

小编说两句

如果报道之事属实的话,真的不禁让人感叹,在法治昌明的当下,竟然还有如此的包办婚姻?! 16岁的女孩也该有人权,而不是用以婚姻交换的“物”这与“卖”又有何异? 这次被解救之后,女孩就“安全”了吗?“送回家”是合适的吗? 会不会被迫再次“出嫁”? 事件不应就此结束,保护未成年人免受侵害、保障女性的婚姻自主权也未达终点。

女子试戴金戒指时断为两截遭索赔

事件简述

2月20日,在广东广州,网友陈女士爆料称,自己去购买金饰,试戴金戒指时戒指断裂。她说,店员给出了两种赔偿方案:一是按戒指2235元原价的30%赔偿;二是按以旧换新的标准购买其他款式,即购买另一件商品减去折扣价。陈女士认为店家的提议不合理,于是选择报警处理。在提出报警后,店家改口称赔偿100元的手续费即可。最后,她赔了商家100元手工费。不少网友对此提出疑问,黄金具有极强的延展性,按常理说不会轻易出现断裂。一位店员表示,这款戒指是3d硬金轻工艺打造,比较薄也比较脆。

(来源:山海视频)

网友评论

@中环三太子:啥玩意儿? 3D硬金? 你这不是硬,你这是脆啊!

@喝水时囤囤囤:可是一戴就断好离谱呀!

@银河最亮那颗星星:这质量也太差了吧,一整个无语住了。

@如果痛仰不摇滚:试戴都能坏的话,那日常不会坏么?

@浅笑微莞:靠这种方式碰瓷吗?

@春天的_Spring:报警后还是赔100元,跟店家要求是一样的。

小编说两句

按理说,黄金有着极好的延展性,怎么试戴一下就断成两截了呢? 无论如何,一款戒指打造出来,至少要经得起反复穿戴,三两下就断了,就该商品质量,商家也该多少觉得尴尬。更何况,赔多少、怎么赔,没有一个标准和规范吗? 提出之后又改口,仿佛就是店家随口一说的事,是唬到就赚到了吗?